# 木好景學中表科

## 11打10没把握住机会

# 中国国奥队 0:1惜败日本

本报综合消息 北京时间 4月16日晚,中国国奥队迎来 了U23亚洲杯暨巴黎奥运会男 足预选赛小组赛B组第1轮的 比赛,对手是本组实力最强的 日本国奥队。比赛开打后不 久,国奥队就先丢一球。此后 虽然日本国奥队被罚下一人, 但国奥队没能实现逆转,最终 以0:1不敌对手。

开场后,实力占优的日本 国奥队攻得很猛。第8分钟,日 本队的松木玖生禁区内抢点射 门得手,国奥队0:1落后。第 17分钟,日本队的西尾隆矢挥 肘击打贾非凡,被主裁判直接 红牌罚下。场上多打一人的国 奥队攻势渐渐有了起色,第38 分钟,陶强龙远射击中球迷横 梁,随后艾菲尔丁的补射也没 把握住机会。第42分钟,拜合 拉木和陶强龙的两次头球攻门 都很有威胁。伤停补时阶段,

朱越的一脚大力远射被日本队 门将扑出。上半场结束,国奥 0:1落后。

下半场开打不久,替补上 场的谢文能禁区内单刀球被日 本队门将扑出。第73分钟,胡 荷韬的角球直接射门再次被扑 出。此后,虽然国奥队明显占 据了上风,但终究还是没把握 住机会,以0:1不敌日本国

值得一提的是,前国足主 帅米卢当晚也现场观看了国奥 队的比赛。4月19日晚9点,国 奥队将对阵韩国国奥队。

本届U23亚洲杯共有16支 球队参赛,获得前三名的球队 将直通今年的巴黎奥运会,第 四名将与非足联球队进行附加 赛争夺奥运会名额。中国国奥 队与日本、韩国、阿联酋队同分 在B组。



中国国奥队队员(右)在比赛中争顶。

# 巴黎奥运会火种在希腊成功采集

火炬开始传递 5月8日抵达法国马赛

新华社希腊古奥林匹亚4 月16日电 在巴黎奥运会即 将迎来倒计时100天的重要时 刻,本届奥运会火种16日在奥 林匹克运动发祥地——希腊古 奥林匹亚遗址采集成功,并开 始火炬传递之旅。

当地时间12时16分,在有 2500多年历史的赫拉神庙遗 址前,由希腊女演员玛丽·米娜 扮演的古希腊女祭司向光明之 神阿波罗祈祷后点燃了火种。 由于现场多云,火种点燃环节 没有采用传统的凹面镜取火, 而是选用了此前备用的火种。

"我们正在经历困难时期 战争与冲突的风险增加。"国际 奥委会主席巴赫在现场致辞时 表示,"在古代,即便是在战争 和冲突时期,奥林匹克运动会 也能使希腊的城邦团结起来。"

今天, 奥林匹克运动会是 一个能将全世界团结在一 起进行和平竞争的赛事。无论



火种采集仪式

是过去还是现在,奥林匹克运 动员们都在传递这一强有力的 信息:是的,我们可以在激烈竞 争的同时,在同一屋檐下和平 共处。"巴赫说。

采集仪式结束后,女祭司

将燃起的火炬及象征和平与荣 耀的橄榄枝传递给第一棒火炬 手、希腊运动员、东京奥运会男 子赛艇金牌得主斯特凡诺斯。

斯特凡诺斯从体育场一路 奔跑来到"现代奥林匹克之父"

顾拜旦的纪念碑后,将圣火传 递给第二名火炬手、来自法国 的三枚奥运游泳奖牌得主兼巴 黎奥运火炬传递队长马诺多。

象征着光明、团结、友谊、 和平、正义的奥运圣火将在希 腊进行为期11天的传递,跨越 约5000公里的距离,途经数十 个城市和古文化遗址,大约 600名火炬手将参与传递。

按计划,奥运圣火将于4月 26日抵达举办过第一届现代奥 运会的雅典帕纳辛奈科体育 场,并移交给巴黎奥组委。4月 27日,圣火将乘坐著名的贝勒 姆三桅帆船从希腊比雷埃夫斯 港启程前往法国,并于5月8日 抵达法国的马赛港开始法国境 内的火炬传递。预计届时将有 超过15万名观众在马赛迎接 奥运圣火的到来。

最终,奥运圣火将于7月 26日奥运开幕当天,在巴黎点 燃主火炬。

上海队主场大胜北京首钢

#### CBA八强全部产生

本报综合消息 4月16日晚,上 海大鲨鱼男篮主场以118:98大胜北 京首钢,从而以大比分2:1淘汰对手杀 进八强。至此,2023-2024赛季CBA 联赛季后赛八强全部产生。

12进8的前两轮,上海队和北京 首钢各自在主场赢了一场。16日晚上 海队再次主场作战,在第一节落后2分 的情况下,第二节打了对手一个36: 13,一举奠定胜局。值得一提的是,本 场比赛火药味很足,北京队的曾凡博、 翟晓川、方硕和上海队的戴昊等人在 第四节都被罚出场外。

12进8另外三组对阵,广州队以 下克上2:0淘汰青岛队,浙江广厦和深 圳马可波罗分别以2:1淘汰山西队和

CBA季后赛1/4决赛将采取五战 三胜制。根据赛程,CBA季后赛八强 赛的前两场比赛,将于4月18日19:35 率先开打,对阵的球队分别为辽宁队 VS深圳队、广东宏远VS浙江广厦。

#### CBA季后赛 1/4决赛对阵形势

上半区: 辽宁队VS深圳队 广东宏远VS浙江广厦

#### 下半区:

新疆伊力特VS广州龙狮 浙江稠州金租VS上海大鲨鱼

WCBA总决赛第三局比赛

## 内蒙古女篮险胜 拿到"寒点"

本报综合消息 4月16日晚,客 场作战的内蒙古女篮经过加时苦战. 以95:85击败了四川女篮,这样她们 在WCBA总决赛大比分2:1领先,内 蒙古女篮已经拿到了总冠军的"赛 点"。本场比赛,内蒙古女篮超级内线 外援琼斯得到了47分的高得分。同 时,后卫李缘也有18分入账。

本赛季WCBA总决赛采用五局 三胜制,内蒙古女篮凭借本场比赛的 胜利拿到了总冠军的"赛点"。不过, 总决赛第四场将继续在四川进行,并 且到时四川女篮内线外援坎贝奇也将 解禁复出。因此,4月19日晚双方的 总决赛第四场势必将会更加激烈。

#### で 0533-2270969 电话 0533-2270560 登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

### 挂失声明

★石瑞东丢失淄博南龙商业管 理有限公司开具的收据,号码: 0032654; 丢失淄博南龙商业管 理有限公司开具的收据,号码: 0032655, 声明作废。

**友情提示**:本版信息仅为持证人单方及形式发布,不作 为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。

#### 国网山东省电力公司桓台县供电公司 关于给予邢云鹏同志 解除劳动合同惩处的决定

邢云鹏,男(身份证号 37032119770114\*\*\*\*), 自2024年3月 11日起,连续旷工。依据《国家电网有 限公司员工奖惩规定》(国家电网企管 (2021)63号)中《国家电网公司员工违 规违纪行为惩处细则》第二章第十条第 六款规定:"连续旷工15天及以上的, 或一年累计旷工30天及以上的,解除 劳动合同。"经国网山东省电力公司桓 台县供电公司党委研究决定,给予邢云 鹏同志解除劳动合同惩处。

本决定自2024年4月15日起生效。

国网山东省电力公司 桓台县供电公司 2024年4月15日

